

17 января офис Национального союза агростраховщиков в Москве посетила делегация глав муниципальных образований Омской области. Состоялось предметное обсуждение вопросов агрострахования с президентом НСА Корнеем Биждовым и исполнительным аппаратом союза.

Во встрече приняли участие глава Русско-Полянского района Омской области Алексей Огорелков, главы Русско-Полянского, Целинного и Розовского сельских поселений Сергей Иващенко, Курган Муханова и Наталья Урлих, управделами главы района Ирина Пятиримова, а также главный редактор журнала «Аграрий Плюс. Опыт. Инвестиции. Технологии» Лилия Олисевиц. Подробно были обсуждены принципы работы системы агрострахования, в том числе новой программы страхования на случай ЧС. Омичи проявили интерес к практике урегулирования застрахованных убытков, к разъяснительным мероприятиям НСА для аграриев.

«НСА считает важным направлением работу непосредственно на местах, в регионах, – подчеркнул президент НСА Корней Биждов. – Союз уже на протяжении ряда лет сотрудничает с Минсельхозом Омской области в сфере информационно-разъяснительных мероприятий для аграриев: совместные семинары для сельхозпроизводителей региона проводятся ежегодно. НСА продолжит взаимодействие по вопросам страховой защиты и на районном уровне. Выражаем благодарность за приглашение на празднование освоения омской целины в этом году, поступившее от представителей делегации».

«Обратная связь с Омской областью имеет для НСА большое значение для развития агрострахования в целом, – отметил президент НСА Корней Биждов. – Область является лидером России по страхованию сельхозкультур. В 2023 году, по данным НСА, омские аграрии заключили договоры страхования урожая по мультирисковой программе и страхованию на случай ЧС в отношении более 1,1 млн га посевов, что на 65% превысило результат прошлого года (677 тыс. га) и эквивалентно почти 38% от площади сева в регионе. За активность в организации агрострахования Омская область была отмечена благодарственной грамотой на совещании аграрного Комитета Совета Федерации 24 ноября 2023 г. При этом регион подвергается серьезному влиянию процессов, происходящих с климатом. В частности, в Русско-Полянском районе засуха

отмечалась в 2023 году четвертый год подряд. Аграрии района серьезно относятся к страхованию – страховую защиту приобретают в основном малые формы хозяйствования. На встрече достигнута договоренность о поддержании оперативной связи с НСА по всем вопросам, которые могут возникнуть в будущем».

«По предварительным данным НСА, за 2022-2023 годы в Омской области аграрии получили страховые выплаты за неполученный урожай на общую сумму 106 млн рублей, – отметил президент НСА Корней Биждов. – Страховая защита рисков АПК региона будет и далее расширяться».

Википедия страхования